
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ    
Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών 
Συντάκτης: Αλεξάνδρα Κολοκούρη
Τηλ: 2132072436                           Αχαρνές :  08/11/2024

                                                           Προς:  Τον Πρόεδρο Δημοτικής Επιτροπής
                                                                   κ. Σπύρο Βρεττό

 

Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η

ΘΕΜΑ: Έλεγχος δικαιολογητικών για το έργο: «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΤΗΣ ΟΔΟΥ Λ. 

ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΜΕ ΤΗ ΛΕΩΦΟΡΟ ΠΑΡΝΗΘΟΣ ΕΩΣ ΤΗ 

ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΟΔΟ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΟΣ»

Με την με αρ. 31/2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου 

Αχαρνών, εγκρίθηκε το Πρακτικό IIΙ διεξαγωγής διαγωνισμού του έργου: 

«ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΤΗΣ ΟΔΟΥ Λ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΜΕ ΤΗ 

ΛΕΩΦΟΡΟ ΠΑΡΝΗΘΟΣ ΕΩΣ ΤΗ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΟΔΟ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΟΣ», 

το οποίο βασίστηκε στην 84/2024 απόφαση της ΕΑΔΗΣΥ και έγινε κατακύρωση 

αυτού στον οικ. φορέα FOTAGONLED A.E. με μέση έκπτωση Εμ = 1,00%.

Μέσω της λειτουργίας "επικοινωνία" του ηλεκτρονικού διαγωνισμού του 

ΕΣΗΔΗΣ με Α/Α ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 200795 κοινοποιήθηκε η απόφαση της Δημοτικής 

Επιτροπής σε όλους τους συμμετέχοντες. 

Κατά της 84/2024 απόφασης της ΕΑΔΗΣΥ και κάθε άλλης συναφούς 

προγενέστερης ή μεταγενέστερης πράξης ή παράλειψης αυτής ασκήθηκε αίτηση 

περί ακυρώσεως και αναστολής ισχύος της ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών 

από την εταιρεία ΟΔΟΣ ΑΤΕ.  

Με την 2161/2024 απόφαση του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών απορρίφθηκε 

η ανωτέρω αίτηση.

Στη συνέχεια, μέσω της λειτουργίας "επικοινωνία" του ηλεκτρονικού 

διαγωνισμού του ΕΣΗΔΗΣ, προσκλήθηκε ο οικ. φορέας FOTAGONLED A.E.  με το με 

αρ. πρωτ.: 85773/ 30.10.2024 έγγραφο να καταθέσει εντός δέκα (10) ημερών από 



την κοινοποίηση της σχετικής ειδοποίησης τα δικαιολογητικά που καθορίζονται στο 

άρθρο 23 της διακήρυξης του έργου.

Η εταιρεία FOTAGONLED A.E. κατέθεσε τα δικαιολογητικά έντυπα μέσω της 

λειτουργίας "επικοινωνία" του ηλεκτρονικού διαγωνισμού του ΕΣΗΔΗΣ με α/α 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 200795, στις 06/11/2024 ώρα 12:01:10 σε μορφή ηλεκτρονικού 

αρχείου Portable Document Format (PDF) .  

Για την ολοκλήρωση της διαδικασίας και την υπογραφή της σύμβασης, σας 

διαβιβάζουμε αντίγραφα των δικαιολογητικών καθώς και του Πρακτικού Ελέγχου των 

Δικαιολογητικών της Επιτροπής Διαγωνισμού και παρακαλούμε για την έγκρισή τους 

από την Δημοτική Επιτροπή με την λήψη σχετικής απόφασης.

      Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης         Ο Αντιδήμαρχος Προγραμματισμού
Τεχνικών Υπηρεσιών                                και Χρηματοδοτούμενων        

                                                                                          Έργων

         Αναστάσιος Δαμάσκος             Χρύσανθος Κόνταρης
   Ηλεκτρ./ Μηχ. Μηχανικός Π.Ε.



ΣΥΝΗΜΜΕΝΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ

                                                   

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ    
Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών

ΠΡΑΚΤΙΚΟ  ΙV
 ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: 

 «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΤΗΣ ΟΔΟΥ Λ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΜΕ ΤΗ ΛΕΩΦΟΡΟ ΠΑΡΝΗΘΟΣ 
ΕΩΣ ΤΗ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΟΔΟ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΟΣ»

Σήμερα στις 07-11-2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 18:00μ.μ., στο Δημοτικό Κατάστημα του 
Δήμου Αχαρνών, συνήλθε η Επιτροπή Διεξαγωγής Διαγωνισμών Έργων για το έτος 2023 η οποία 
συγκροτήθηκε βάσει της 66/2023 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Αχαρνών και 
αποτελείται από τα κάτωθι μέλη:

 ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ
1. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΟΛΟΚΟΥΡΗ ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ - Πρόεδρος

2. ΛΑΜΠΡΙΝΙΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ AΡX. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ – Τακτικό μέλος

3. ΠΟΛΥΤΙΜΗ ΡΑΜΑΝΤΑΝΗ ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΤΕ – Τακτικό μέλος

προκειμένου να συνεδριάσει για την σύνταξη του Πρακτικού ΙV του διαγωνισμού του έργου: 
«ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΤΗΣ ΟΔΟΥ Λ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΜΕ ΤΗ ΛΕΩΦΟΡΟ ΠΑΡΝΗΘΟΣ 
ΕΩΣ ΤΗ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΟΔΟ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΟΣ» και κατέληξε στα εξής:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ  ΙV
Με την με αρ. 31/2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Αχαρνών, 

εγκρίθηκε το Πρακτικό IIΙ διεξαγωγής διαγωνισμού του έργου: «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΤΗΣ ΟΔΟΥ Λ. 
ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΜΕ ΤΗ ΛΕΩΦΟΡΟ ΠΑΡΝΗΘΟΣ ΕΩΣ ΤΗ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΜΕ 
ΤΗΝ ΟΔΟ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΟΣ», το οποίο βασίστηκε στην 84/2024 απόφαση της ΕΑΔΗΣΥ και έγινε 
κατακύρωση αυτού στον οικ. φορέα FOTAGONLED A.E. με μέση έκπτωση Εμ = 1,00%.

Μέσω της λειτουργίας "επικοινωνία" του ηλεκτρονικού διαγωνισμού του ΕΣΗΔΗΣ με Α/Α 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 200795 κοινοποιήθηκε η απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής σε όλους τους 
συμμετέχοντες. 

Κατά της 84/2024 απόφασης της ΕΑΔΗΣΥ και κάθε άλλης συναφούς προγενέστερης ή 
μεταγενέστερης πράξης ή παράλειψης αυτής ασκήθηκε αίτηση περί ακυρώσεως και αναστολής 
ισχύος της ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών από την εταιρεία ΟΔΟΣ ΑΤΕ.  

Με την 2161/2024 απόφαση του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών απορρίφθηκε η ανωτέρω 
αίτηση.

Στη συνέχεια, μέσω της λειτουργίας "επικοινωνία" του ηλεκτρονικού διαγωνισμού του 
ΕΣΗΔΗΣ, προσκλήθηκε ο οικ. φορέας FOTAGONLED A.E.  με το με αρ. πρωτ.: 85773/ 30.10.2024 
έγγραφο να καταθέσει εντός δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής ειδοποίησης 
τα δικαιολογητικά που καθορίζονται στο άρθρο 23 της διακήρυξης του έργου.



Η εταιρεία FOTAGONLED A.E. κατέθεσε τα δικαιολογητικά έντυπα μέσω της λειτουργίας 
"επικοινωνία" του ηλεκτρονικού διαγωνισμού του ΕΣΗΔΗΣ με α/α ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 200795, στις 
06/11/2024 ώρα 12:01:10 σε μορφή ηλεκτρονικού αρχείου Portable Document Format (PDF) .  

Σήμερα στις  07/11/2024, η Επιτροπή Διαγωνισμού προέβη στον έλεγχο όλων των 
παραπάνω δικαιολογητικών και διαπίστωσε ότι τα στοιχεία που δηλώθηκαν στο Ευρωπαϊκό 
Ενιαίο Έγγραφο Σύμβασης (EEEΣ) από την εταιρεία FOTAGONLED A.E. είναι ακριβή και 
επομένως διαβιβάζει τον φάκελο στην Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Αχαρνών για την λήψη 
απόφασης για την κατακύρωση του έργου.

                                          Αχαρνές , 07-11-2024 

                              Η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού

         ΚΟΛΟΚΟΥΡΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ                         Πρόεδρος και τακτικό μέλος

                       ΛΑΜΠΡΙΝΙΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ                               Τακτικό μέλος

          ΡΑΜΑΝΤΑΝΗ ΠΟΛΥΤΙΜΗ                 Τακτικό μέλος
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